



SZABADSÁG



A legnépszerűbb és legnagyobb magyar nap-
Amerikában. - Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Osálya, Esti Újság, Amerikai Hírnap, Magyar Naplap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer.

The oldest established and largest Hun-
garian Paper Published Daily.

NO. 262. SZÁM.

TWENTY-EIGHTH YEAR.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit 1918. November 7.

HUSZONNYOLCADIK ÉVFOLYAM.

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT

KÁROLY KIRÁLY ÉS A HADURI JOG

SZÖVETSÉGES GYŐZELMEK

Amerikai hadisíkkerek. - Az olaszok 500.000 foglyot jelentenek.

London, november 5. - A megvert német hadak a Scheldt és Aisne folyók közötti hevenőt mértföldnyi vonalon visszafelé húzódnak.

A német visszavonulás gyorsasága miatt a helyzet óráról-órára annyira változik, hogy a szövetségesek előnyomulásáról hű képet alig lehet festeni.

A szövetségesek Valenciennes és Bavay között a francia-belga határon átvonultak és Bavaytól, mely Maubeuge erődjétől nyugatra, nyolc mértföldnyire fekszik, két mértföldnyire vannak.

Egyes helyeken a német visszavonulás olyan gyors és az idő olyan rossz, hogy a szövetségesek elvezették az érintkezést a német csapatok zómével.

Az amerikaiak a Dunától délre fekvő hídfőt a Meuse folyón elfoglalták, de még nem értek el Dunába.

Az amerikai hadsereg a szedáni fronton, nov. 6. Az amerikai hadsereg erős csapatokat dobott át a Meuse partjára. Az ellenség ellentámasztását a két-

ZAVARGÁSOK BUDAPESTEN.

London, nov. 5. Ideérkezett jelentés szerint Budapestben utcai zavargások voltak. Huszonkilenc ember vesztette az életét és sokan megsebesültek. Készmáron a tömeg nekiment a börtönöknek és megölték a börtönőröket, valamint a börtönök tisztviselőit.

A birodalmi gyűlés nem kívánja a császár lemondását.

Washington, nov. 5. Itteni hivatalos körökben propoganda jellegű hírek minősítik azt a jelentést, hogy a birodalmi gyűlés nem kívánja a császár lemondását.

Clemenceau a német fegyverszünet feltételeiről.

Páris, nov. 5. Clemenceau miniszter elnök beszédet mondott a francia képviselőknek, hogy a német fegyverszünetre vonatkozó feltételek ugyanazok, amelyeket Foch marsall szabott meg.

A feltételek hasonlóak azokhoz, melyek alapján a szövetségesek fegyverszünetet adtak Ausztria Magyarországnak, Törökországnak és Bulgáriának.

Clemenceau bejelentése szerint a német fegyverszünet feltételei a következők:

Egy: a szövetséges csapatok katonai védelméről való gondoskodás.

AZ OSZTRAK-MAGYAR HADSEREG FELETTI RENDELKEZÉS JOGÁT KÖVESS TABORNOKRA RUHÁZTA.

Amsterdam, november 5. Károly, Ausztria címzetes császára egy Bécsből érkezett távirat szerint a hadsereg feletti főparancsnokságot november 2-án Kövess tábornagra bízta.

A szövetségesek fegyverszünetre vonatkozó feltételeit Károly annyira szigoruaknak és megaláztatónak tartotta, hogy a Berliner Tageblatt-hoz Bécsből érkezett jelentés szerint azt nem akarta aláírni.

Károly kinyilatkoztatta, hogy a hadsereg feltt való főparancsnokság jogát nem óhajtja többé gyakorolni. A fegyverszünetre vonatkozó megállapodásokat végül Arz von Strassenburg, vezérkari főnök írta alá.

AZ AMERIKAI MAGYARSÁG FELADATA.

Gróf Károlyi Mihály a miniszterelnöki állást összeférhetetlennek tartotta a Nemzeti Bizottmány elnöki állásával és így ez utóbbról lemondott. Károlyi ideiglenesen a külügyminiszteri tárca kötelességének ellátását is vállalta, a Nemzeti Bizottmány elnöke pedig Hock János országgyűlési képviselő lett.

Budapestről Kopenhágán keresztül érkezett híradások szerint Károlyi egy népgyűlés előtt tartott beszédében ezeket mondotta:

"Mintán a közvélemény ellenállhatatlan ereje nemcsak a demokrácia és a függetlenség megvalósítását, hanem azt is követeli, hogy a kormányzat formája meghatározassék, a király, a kormány kérelmére, a minisztereket felmentette az eskü alól".

A hír megjegyzi, hogy Magyarország jövőendő államformáját népszavazás útján a nemzet választja meg. A királyság és a köztársaság közötti választás napját már kitűzték. EGY HÓNAP MULVA A FERFIK ÉS NŐK EGYENJOGU SZAVAZATA DONTI EL A FÜGGETLEN MAGYARORSZÁG SORSÁT.

A történelemből tudjuk, hogy néha napjain a magyar földnek egyszerre három uralkodója is volt.

Az Árpád családjának kihalását követő időkben mindjárt megkezdődött az a veszedelmes játék, amely a magyar trón idegenekkel való betöltése által a Hapsburgok megtörszökösödött zsarnokságára vezetett.

Most, hogy Magyarország az amerikai célok népszabadságot hirdető diadala folytán a Hapsburgoktól megszabadult, egyszersmindenkorra véget kell szakítani a királyosdi játéknak.

A választás útján trónra ültetett örökös király a magyar koránához kötött tulvilági erő hatalmával megbéníthatja a nemzet földi alkotmányát.

A koronás király a trónöröklés jogának kimondására könnyen ráveheti a nemzetet. A születés véletlenségéhez kötött trónöröklési jog pedig a butaság vagy az elvetemedettség élő bálványát is királylává teheti.

A nagy háború elvesztése minden győzelemnél nagyobb hasznot hajtott a magyarnak. Ténylegesen, örökre megszabadult attól az uralkodó családtól, amelyet a debreceni országgyűlés 1849-ben trónvesztettnek nyilvánított.

Ezt a nemzeti ítéletet akkor nem lehetett végrehajtani. De amit 1849-ben a magyar szabadságharc nem tudott megtenni, azt 1918-ban megtette a császárok háborújával kezdődött világháború.

A helyzet és a viszonyok által neki ajándékozott győzelmet becsülje meg Magyarország! Ha már a 49-iki nemzeti ítélet egyik felét végrehajtotta az amerikai szellem, az ítélet másik felét, a köztársasági kormányforma megalapítását, hajtsa végre a magyar nemzet!

A szent koronához és a Szent István palástjához, valamint a többi koronázási ékecsékhez kötött hagyományokat és emlékeket ne szennyezze be többé senki halandó. Ne engedje Magyarország, hogy a koronázás ősi pompájában hamis esküt tehessen többé valaki. A királyok egyetlen nemzetnek se hazudtak annyit, mint a magyarnak és a népszabadság, a király legyőzése árán azt követelik, hogy se Hapsburgnak, se másnak ne adassék ezután hazugságra, eaküzégre királyi alkalom.

A magyar alkotmány a koronából származtatott felségjogok tulajdonosává teszi a nemzetet akkor, ha nincs koronás király. Most már nincs és se is legyen.

Igy a nemzet örök tulajdonába kerül a korona felségjogaiból származtatott minden hatalom. Különben ma már nem az alkotmány megőrzése, hanem az a fontos, hogy a népjogokat az alkotmány igazán megőrizze.

Egy hónap múlva elvállik, hogy saját elhatározása alapján milyen függetlenséget válassz Magyarország népe. A kérdés eldöntésben a nőknek a férfikkal egyenértékű szavak lesz. Így tehát igazán és igazán népszavazatot mondja ki a határozatot.

A hírek összhangjából ki lehet venni, hogy az új Magyarország köztársasági államformában fog egyesülni. A függetlenség kivívott szándéka csak így válhat való igazsággá.

Az amerikai magyarság fogadott hazájának céljait és lelkiismeretbeli meggyőződését szolgálja akkor, amikor a köztársasági államforma mellett szót emel.

Magyarország jövőendője, a magyar nemzet kezében van. Azoké a határozat, akiké a haza. De a testvéri tanácsa nem esik hiába és nem esik hiába se akkor, amikor a már Magyarországon megkezdett köztársasági mozgalmat szíve lelke szerint támogatja.

Ennek a támogatásnak azonban a szülőhazában is meghallható kifejezést kell adni. Népgyűlésekre, hosszas felkészülésekre nincs idő, mert rendkívül fontos, hogy az amerikai magyarság szavát még az államforma megválasztására kitűzött nap előtt meghallják odaát.

A washingtoni kormány támogató közbenjárása nélkül a mi üzenetünk most nem érhet el a szülőföldre. Az amerikai magyarság megnyilatkozásának méltó egyetemes formájáról és az üzenet átjuttatásáról a Szabadság egyik legközelebbi számában lesz szó.

A VÁLASZTÁSOK.

Az eredmények eddig bizonytalanok. - Kansas republikánus.

Kedden Amerikaszerben lelejték a kongresszus választásokat, melyeknek különösen a mostani válságos időkben igen nagy fontosságot tulajdonítanak.

A republikánus és demokrata pártok között óriási volt a versengés a választások előtt. Ugyanis mindkét párt minden lehetőt elkövetett, hogy a kongresszus mindkét házában többséget szerezzen.

Csakis hozzávetőleges számítások és az eddig beérkezett szórványos kerületi eredmények szerint a republikánusok alighanem többséget hoznak be a képviselőházba míg a demokraták, habár megököknek, de megtartják a többséget a szenátusban.

A kongresszus tagjain kívül legtöbb államban kormányzó és az állami és megyei tisztviselőket is kedden választották.

New York államban nagy harc folyt a Whitten republikánus és jelenlegi kormányzó és a demokrata Smith között. Eddigi jelek szerint ezer többség várható.

Kansas államban, hol a szavazatok nagy része már meg lett számlolva, biztosra veszik, hogy Capper kormányzó megbuktatta Thompson, a jelenlegi demokrata szenátort. Az állam kongresszusi képviselői is nagybörzést republikánusok lettek.

együtt visszatért Bécsbe. Azóta nincs semmi hír a gyermekeiről. A gödöllői királyi kastélyt felgyújtották, amikor Károly király onnan eltávozott. A legutóbbi jelentés szerint a király gyermekeit egy autón indították utnak Bécsbe. Tekintettel azonban arra, hogy oda mind ezideig nem érkeztek meg, attól félnek, hogy a gyermekeket az uton forradalmárok hatalmukba akertették és elrejtették.

Ellentétben a bolshevik és Németország között.

Washington, nov. 5. Baseli jelentések szerint a német kormány és a bolshevik kormány között megszakadt a diplomáciai összeköttetés. Hír szerint a német konzulátusi és diplomáciai kar azon tagjai, akik Moszkvából Plenkauba menekültek, már vissza Bécsbe érkeztek Németországba.

A NEMETEK VESSZŐFUTÁSA.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

Washington, nov. 5. A német kormány a svájci követség útján jegyzéket intézett Washingtonba, amelyben a német városok bombázásának megszünetését kéri. A jegyzék elmondja, hogy a német hadvezetés még október elseje óta szigorú utasítást adott a német hadipilótáknak, hogy csak olyan helyeket bombázzanak, melyek kizárólag katonai céltól elmaradhatatlan. A német hadvezetés ez eljárása abból indult ki, hogy az amerikai és a szövetséges repülő gépek is hasonlóképpen néznek a jövőben eljárnak.

broadclothból, számban, egy tányos áron el Avenue, közel rához, éjszakra Cleveland, Ohio. 260-261.

DHN gyűjtemény. From Bldg. dok mindenféle \$50-tól \$10,000 260-264.

GYELMEBEI ha jön, keresse el Plate" Restan- el-nappal nyitva sen lehet szobát t árban, fürdő- gyár házi koszt, telek minden idő

artfogást kér: ajajos, tulajdonos, utca, Cleveland, 259-285.

SZTEK biztosító társulat kövencék és iraban a Lorain Ave. örnnyekén. Képes minthogy hasznát, sziveskedjék c- illendő. 3301 L- y Teáy. 261-263.

először első és más- elő befűlés m- elor & Son, 507-510 ülding, Cleveland, 246-271

OSOK. Magyar orvos. St. Louis, Mo.

Herbert a királyi orvosok. a krónikus bajok. CLEVELAND, OHIO, MICH. MAGYAR ORVOS LOWEN magyar orvos. a tudományok tudora. St., Akron, O. naponta 9-11-ig. 3-10-ig. 10-11-ig. 12-1-ig. Lakásain 271. Barsteg St. h.p.

TATAS. DON ANGIOLUL a, olvanni és beszélni állás mellett levő állag- iskola 12 évi felvilágosítást.

CHE SCHWEITZER on Ave., New York. all

TANACS. VAR FORDÍTÁSOKAT. segességi bizottságok. társas. mindentelje köd. elintéz. ER. KÖZLEGYZZ. New York. et. és könyvtárjegyzék. Inygen.

E. GROSS amerikai adó ügyvéd és ügyvéd. CLEVELAND, O. lak. 262. Central 1006.

LASZ RICHARD VAR EGYHÉZ. nyelvtan. író. 7-12. óráig. a. KISVÁM szaktér. utca. CLEVELAND O.

VARGA és jogtanácsos. Savings Bank Building, Cleveland, O. Main 28.

Magyarul beszéző angol. a. Gyűjtemény. 429 Society For Cleveland, O. - Fordite. tele. 2198. Ohio State Central Prison. 2298 W.

Lakás Lorain 321-W. Helytartók 1904. Cymen

P MIKLÓS ES JOGTANÁCSOS. Fordite. JONAS AVENUE. West 2-ik utca sarkán Cleveland, O. 7922-7022-48.

Chwart. 10-11-ig. 12-1-ig. Lakás. 212-213. Cleveland, Ohio. 212-213.

ACKERMAN ES JOGTANÁCSOS. Fordite. JONAS AVENUE. West 2-ik utca sarkán Cleveland, O. 7922-7022-48.

OLDISZAR JR. ES JOGTANÁCSOS. Fordite. JONAS AVENUE. West 2-ik utca sarkán Cleveland, O. 7922-7022-48.

Ir I. Zeiger ES JOGTANÁCSOS. Fordite. JONAS AVENUE. West 2-ik utca sarkán Cleveland, O. 7922-7022-48.

HARDEN LELEPLEZÉSE

London, Nov. 5. Amsterdami táviratok szerint Faximilian Harden a Zsunft szerkesztője szenációs beszédet tartott legújabb Lipesében egy népszerűség előtt. A beszéd legérdekesebb részletei a következők:

Moltke generális 1914 szeptember havában a parni ütközet után azt mondta a császárnak: Felség a háborút elvesztették.

Moltke azt ajánlotta, hogy a császár kössön azonnal békét. A katonai árt azonban hallani sem akart róla és Moltkét eltávolították az utból. 1916-an ismét figyelmeztették arra a császárt hogy aháorút elvesztette és jó lenne békét kötni, de megígírték akadtak emberek, akikről lebeszéltek a császárt. Tirpitz, Zimmermann és Helfferich voltak azok, akik a katonai pártot támogatták és megígírték a háborút elvesztették és jó lenne békét kötni.

A közönség zajos lelkesedéssel fogadta Harden utóiratát és viharosan övettelte a katonai pártot a háború ellen.

Hogy mennyire nem látja a helyzetet a katonai árt, folytatta tovább Harden beszédét, az leginkább itünik abból a körülményből, hogy a német hadvezetés nem kevesebb, mint étszázötven ezer új egyenruhát küldött Bulgáriába közvetlen azelőtt, hogy Bulgária kapitultált és kétszázötven millió márt küldött aranyban. A katonai pártot a német propoganda célja.

Ha szükség van a gyógyszerre, az is írja meg.

Patika
Keye Road,
land, O.

THE EUROPEAN OFFICES INC. BUILDING
ON, D. C. (S)
anyanyelvén.

KI PÉNZÉT
Dorszesznek
sós kotyva-
vetelje min-
yszerárban
ahol vásá-
rt, a valódi
ZAT

SUPPLY CO.
eral Street,
TOWN, O.

EC
szervező fér-
rvessége.
mily régen
a bizalmasan.
WANEC
stown, Pa.

OVETSÉG
kezete)
9-ben.
RT. CONN.
beftés.
100 dollár
étre azonnal

férfiak!
DEN
ttsburgh, Pa.
NACS
regén legújabb
brodus szab-
abó találmánya
helyettesíti az
specialisták haz-
kísérletet. A
kísérletet az
1916-ban meg-
s első alkalom-
án, hogy nem
m bonyolult
megállapításra
vezet.

FIGYELMÉBE
Londoni távirat
jelenleg a német
beszédet a német
kormányzatnak
kiszármaztatott
szövegét. A német
kormányzatnak
kiszármaztatott
szövegét. A német
kormányzatnak
kiszármaztatott
szövegét.

NEUMAN
Paterson, N. J.
tanácsadók, inda-
később magyar orv-
vessé, tudja meg
a morfogonát 50
erezt. 350 Gurdian
K. L. 23

YEN
ZSÉGI
CSADÓ
EGYZÉK
t vagy levelező
ti címre s kér-
és egészségügyi ta-
és árjegyzé-
onnal ingyen
Ha szüksége
gyógyszerre,
azt is írja meg.

tanuljon angolul.
Több, mint 14 év óta sikeresen
tanítjuk az angol nyelvet
levélileg.
Írásbeli jóllást adunk, hogy a
leckeink oly könnyűek, hogy a
legnehezebb felfogású ember is
rövid idő alatt megtanul angolul.
Az ember soha sem tudhatja,
mikor veszi hasznát az angol
nyelvet. Ajánljuk mindenkinél,
hogy minél előbb iratkozzék be
ezen iskolába.
Tandj 2 dollár havonta.
Kérjen felvilágosítást. Cím:
Mandel Sándor
61 AVE. A, NEW YORK

szabadság
Ez évi naptára
szébb,
nagyobb és
érdekesebb
lesz, mint volt az előző
években.

UKRAINAI DELEGÁCIÓ AZ
EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN.
Amsterdam, november 5. A
berlini Vossische Zeitung közlé-
se szerint a héten egy ukrainai
bizottság utazik az Egyesült Ál-
lamokba a feladattal, hogy meg-
értesse az Egyesült Államok
kormányával és közvéleményével
Ukrainai belügyi viszonyait és
nemzetközi helyzetét és hogy az
országára vonatkozó feltevéseket
megszüntesse. A delegáció élén
Iván Korostovetz áll, aki valami-
kor Oroszország pekingi nagy-
követe volt. A tagja továbbá
Demetrius Antonovics, volt tenger-
észeti miniszter, aki részt vett a
brest litovaki béketárgyalásokon
s egy ideig Svájcban képviselte
Ukrainát.

A BOLSHEVIKIEK BEKÉT
AKARNAK.
London, november 5. Az Ex-
change Telegraph Co. Kopenhá-
gából továbbított távirati jelen-
tése szerint a bolsevik kormány
arra kérte fel a semleges
országok diplomáciáit megbizos-
tít, hogy egy jegyzéket továbbít-
sának a szövetséges országok kor-
mányaihoz a béke megteremtése
ügyében. Szeretnék, ha a sovjet-
kormány és a szövetségesek kö-
zött az ellenségeskedés megszün-
nék. A jegyzékben felkérjük a szö-
vetségeket arra, hogy állapít-
sák meg a helyét és idejét a bé-
ketárgyalásoknak.

A perth amboyi magyar római katolikus
hitközségnek a következő könyvek kaphatók
1) Hangulatszám ABC s olvasmányok darabja 10 cent
2) Képes biblia s katekizmus darabja 20 cent
3) Stampay János énekes imakönyv darabja 20 cent
50 dolláron felüli rendelésnél 5 százalékos engedmény.
100 dolláron felüli rendelésnél 10 százalékos engedmény.
A pénz a rendeléshez együtt küldendő a címre:
Hungarian Sisters
82 CORTLAND STREET, PERTH AMBOY, N. J.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL
633 Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
Tanítjuk az autómobilok hajta-
sát és javítását gyorsan és rend-
kívül mérsékelt árban. Nappali és
esti tanfolyamok. — Kérésen fel-
bennünket, vagy írjon levelet.

NÉMETORSZÁG ELISMERI A
FÜGGETLEN CSEHORSZÁGOT

Amsterdam, november 5. Prá-
gai távirati jelentés szerint az o-
táni német főkonzul meglátogatta
a cseh nemzeti tanácsot s beje-
lentette, hogy Németország elis-
meri a független cseh államot.
Azt a kijelentést is tette, hogy a
német kormány a cseh követ
megérkezését Berlinben szívesen
fogja látni.

BERLINBEN T NÉTEK A
HÁBORU MELLETT.
Kopenhága, november 5. A
Berliner Tageblatt közlése sze-
rint Berlinben vasárnap hatalmas
tüntetés volt. A nép a háború
mellett tüntetett. Egy nagy tömeg-
ről látogatott négyülésem hatá-
rosat fogadtak el, amelyben til-
takoztak a "megalázó béke" el-
len.

AZ OSZTRÁK ÁLLAMI TA-
NÁCS FELHÍVÁSA.
Amsterdam, november 5. A
Beccsen székülő osztrák állami
tanács felhívást intézett Ausztria
német ajku néphez, amelyben
azt mondja, hogy az ország ve-
szélyben van s a hadseregben
uralkodó zavarok következtében
abban sem lehet bízni többé. Fel-
szólítja a katonákat, hogy csatla-
kozzanak önkéntesen a német
osztrák hadtesthez.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL
633 Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
Tanítjuk az autómobilok hajta-
sát és javítását gyorsan és rend-
kívül mérsékelt árban. Nappali és
esti tanfolyamok. — Kérésen fel-
bennünket, vagy írjon levelet.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL
633 Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
Tanítjuk az autómobilok hajta-
sát és javítását gyorsan és rend-
kívül mérsékelt árban. Nappali és
esti tanfolyamok. — Kérésen fel-
bennünket, vagy írjon levelet.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL
633 Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
Tanítjuk az autómobilok hajta-
sát és javítását gyorsan és rend-
kívül mérsékelt árban. Nappali és
esti tanfolyamok. — Kérésen fel-
bennünket, vagy írjon levelet.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

FARLEY HAGYATEKA.

New York, N. Y. november 5.
Farley bíró, aki nem régi-
ben halt meg, a hagyatékot
Hickey rochesteri, Hayes new
yorki püspökre és McFaul tren-
toni püspökre birta azzal a kikö-
téssel, hogy az egész hagyaték az
egyház tulajdonába menjen át.

UKRAINAI DELEGÁCIÓ AZ
EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN.
Amsterdam, november 5. A
berlini Vossische Zeitung közlé-
se szerint a héten egy ukrainai
bizottság utazik az Egyesült Ál-
lamokba a feladattal, hogy meg-
értesse az Egyesült Államok
kormányával és közvéleményével
Ukrainai belügyi viszonyait és
nemzetközi helyzetét és hogy az
országára vonatkozó feltevéseket
megszüntesse. A delegáció élén
Iván Korostovetz áll, aki valami-
kor Oroszország pekingi nagy-
követe volt. A tagja továbbá
Demetrius Antonovics, volt tenger-
észeti miniszter, aki részt vett a
brest litovaki béketárgyalásokon
s egy ideig Svájcban képviselte
Ukrainát.

AZ OSZTRÁK ÁLLAMI TA-
NÁCS FELHÍVÁSA.
Amsterdam, november 5. A
Beccsen székülő osztrák állami
tanács felhívást intézett Ausztria
német ajku néphez, amelyben
azt mondja, hogy az ország ve-
szélyben van s a hadseregben
uralkodó zavarok következtében
abban sem lehet bízni többé. Fel-
szólítja a katonákat, hogy csatla-
kozzanak önkéntesen a német
osztrák hadtesthez.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL
633 Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
Tanítjuk az autómobilok hajta-
sát és javítását gyorsan és rend-
kívül mérsékelt árban. Nappali és
esti tanfolyamok. — Kérésen fel-
bennünket, vagy írjon levelet.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL
633 Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
Tanítjuk az autómobilok hajta-
sát és javítását gyorsan és rend-
kívül mérsékelt árban. Nappali és
esti tanfolyamok. — Kérésen fel-
bennünket, vagy írjon levelet.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL
633 Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
Tanítjuk az autómobilok hajta-
sát és javítását gyorsan és rend-
kívül mérsékelt árban. Nappali és
esti tanfolyamok. — Kérésen fel-
bennünket, vagy írjon levelet.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.

A SZABADSÁG

Ez évi naptára
szébb,
nagyobb és
érdekesebb
lesz, mint volt az előző
években.

UKRAINAI DELEGÁCIÓ AZ
EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN.
Amsterdam, november 5. A
berlini Vossische Zeitung közlé-
se szerint a héten egy ukrainai
bizottság utazik az Egyesült Ál-
lamokba a feladattal, hogy meg-
értesse az Egyesült Államok
kormányával és közvéleményével
Ukrainai belügyi viszonyait és
nemzetközi helyzetét és hogy az
országára vonatkozó feltevéseket
megszüntesse. A delegáció élén
Iván Korostovetz áll, aki valami-
kor Oroszország pekingi nagy-
követe volt. A tagja továbbá
Demetrius Antonovics, volt tenger-
észeti miniszter, aki részt vett a
brest litovaki béketárgyalásokon
s egy ideig Svájcban képviselte
Ukrainát.

AZ OSZTRÁK ÁLLAMI TA-
NÁCS FELHÍVÁSA.
Amsterdam, november 5. A
Beccsen székülő osztrák állami
tanács felhívást intézett Ausztria
német ajku néphez, amelyben
azt mondja, hogy az ország ve-
szélyben van s a hadseregben
uralkodó zavarok következtében
abban sem lehet bízni többé. Fel-
szólítja a katonákat, hogy csatla-
kozzanak önkéntesen a német
osztrák hadtesthez.

ERTESETÉS.
Tisztelettel értesítem Buffalo
és környéke magyarságát, hogy
grape juice üzletemet a 183 Grote
St.-ről a Military Road 150-ik
száma alá helyeztem át és azt a
mai kor igényeinek megfelelőleg
berendezve becsajtom magyar
honfitársaim rendelkezésére. El-
ső rendű kaliforniai grape juice
és édes must mindig kapható.
Pontos kiszolgálás. Honfitársaim
beces pártfogását továbbra is
kérem, vagyon tisztelettel:
Verbóczy József, tulajdonos.

THE UNITED STATES
COAL COMPANY
Bradley és Plum Run bányái,
Jefferson County, Ohio, állandó munkát
kaphat.
10 fizetés, 5 láb maras szén. Vegye
a vasutat Jeffersonville, vagy Smithfield,
Ohio városokig.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
WOLF RUN COAL CO.
Wolf Run, Ohio.
Amsterdamtól mérföld-
re. Állandó munka. Az or-
szág legjobb felszerelt
bányája.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
ELM GROVE MINING CO.
319 Rockefeller Bldg.
Cleveland, O.
Az ország legmodernebb bányái.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
THE MORRIS POSTON
COAL CO.
906 Citizens Bldg.
Cleveland, O.

UNION BANYÁSZOKAT
KERESÜNK
GILCRIST
LA BELLE MINE.
758 Rockefeller Bldg.

CLEVELANDI HIREK

HÉTFÖN MÁR MEGNYILNAK AZ ISKOLÁK.

A KÖZEGÉSZSÉGÜGYI TANÁCS TERVE SZERINT NOVEMBER 13-ÁN FOLYATÓDNÁK AZ ELŐADÁSOK.

Az influenza járvány szűnőben van. — Hétfő déltől kezd délig 225 új megbetegedés és 94 halál loszt történt. — A járvány összes áldozatainak száma: 1109.

A spanyol influenza járvány olyannyira gyengült, hogy a közegézségügyi hatóságok már a zartat feloldásának kérdését tárgyalják. Dr. R. Rockwood tanácskozást folytatott Jones, ügyvezető tanfelügyelővel s abban állapodtak meg, hogy a jövő szeptember már megnyitják az iskolákat.

Jones szerint elmarad a karácsonyi és husvétii vakáció, a tantervek, gyülestermek megnyitásának napját még nem tűzték ki, de valószínű, hogy a jövő hét közepén ezeket is megnyitják.

ELJEGYZÉS.

Pintér József — Alaksa Jolánka.

Pintér József, a West sidei városrésmben járó magyar gazdaságot népszerű hentes eljegyzett a west sidei magyar lányok gárdájának egyik bajos tagját, Alaksa Jolánkát. Az eljegyzés vasárnap ment végbe magyar lakoma keretében, amelyen részt vettek többek közt Ackerman Emma, Kittler Ella, Nagy Anna, Juhász József, Figura József, Kuttler Ferenc.

Pintér József a Tolna megyei Lengyel községből való, míg a menyasszony korponai (Hontm) születési és Alaksa János és neje születési vezler Margit leánya. Mindketten kedvelt, rokonszenves tagjai a west sidei magyar társadalomnak.

Az eljegyzés hírére sok jóbarátjuk elhalmozta őket jókívánságokkal.

Rockwood szerint egy hét óta felénnyire apadt az új megbetegedések és a halálozások száma. Ennek az érdekes jelenségnek tudható be, hogy Dr. Rockwood megengedte, hogy a templomokban most vasárnap már tarthassanak egy-egy istentiszteletet és hogy a belvárosi irodák és áruházak este 6 óráig nyitva maradjanak. Eddig tudvalevően be kellett zárni azokat délután fél 5 órakor.

A járvány fellépte óta hivatalosan 15.777 megbetegedést és 1190 halálozást jelentettek be a közegézségügyi hatóságnak.

S. TOTH ISTVÁN TEMETÉSE.

Kedden délelőtt temették el a Lorain Ave. 3308 száma alatt levő gyászszobából S. Toth Istvánt, a tüdőgyulladás folytán elhunyt fiatal gyógyszerészt. A gyülekezési tisztségviselő meg a végteszelegádon sem az east sidei, sem pedig a west sidei magyarok közül, jól lehet, hogy azok, mint emezek közt igen sok barátja, tisztelője volt az elhunytnak.

A gyászszertartást Rátz M. János, a Sat. Imre hitközség plebánosa vezette Toth József kántor segédletével. A virágerdőben nyugvó ravatal mellett megható szavakkal beszélt a Rátz plebánus az elhunyt özvegyéről és árvaíjéről.

A gyászszertartás után a Clark Avenuei St. Mary's temetőbe kísérték S. Toth Istvánt s itt helyezték örök nyugalomra.

HIRDESSZEN A SZABADSÁGBAN.

MUNKÁT AZ OBSITOSOKNAK

Cleveland város gondoskodni fog arról, hogy a hazatérő katonák majd munkához juszanak.

A városi kormányzat, mint Davis polgármester kijelentette, a jövő évben azzal a javaslattal fog a polgárság elé lépni, hogy adják beleegyezését 20,000,000 dollár árú kötvény kibocsátásához a végett, hogy legyen pénz olyan városi munkálatok végzetésére, amiknél a háborúból visszatérő clevelandi katonákat alkalmazhatják.

A polgármester azt hiszi, hogy azok a munkálatok, amikre már eddig megszavazta a nép a kötvénykibocsátást, lehetővé teszik a clevelandi obsitosoknak mindaddig való alkalmazását, amíg a 20,000,000 dollár együtt nem lesz. Ha ezek a munkálatok: csatornázás, utcabarokolás, Public Hall építés, stb. nem nyújtanak addig elegendő munkát a hazatérő katonáknak, a tervezettnél sokkal korábban kell rendkívüli szavazást tartani a 20 millió kötvénykibocsátás ügyében.

AUTOMOBILON A RENDŐR KARJAI KÖZÉ.

Greiner gyógyszerész kalandja. — Megkerült az elrabolt 410 dollár. — Börtönben vannak a banditák.

Izgalmas, de szerencsésen végződött rablókalandban volt rész Greiner Jenőnek, a 2969 Woodhill Roadon levő Arany Kereszt patika tulajdonosának.

Este 10 órakor beállított a patikájába négy revolveres bandita s arra kényszerített, hogy nyissa ki a csécsényét és adja át a benne lévő pénzt.

A megszeppent gyógyszerész nem tehetett egyebet, engedelmességet, a banditáknak azonban még más kívánságuk is volt. Ráparancsolták Greinerre, hogy zárja be üzletét s azután autóbiliján, amely a patika előtt állott, kocskiztassa meg őket.

A négy banditának ez a kívánsága is teljesült. Greiner azonban nagy izgatottsággal folytán elfeledte meggyújtani a lámpákat az automobil orrán, ennél fogva

FOLYTATJÁK A SZOROZAST.

A jövő héten munkába fog a sorozó tanács. — Tébortba kell küldeni újabb 350 vagy 400 clevelandi hadkötelest.

A szeptemb. 12-én összeirt első osztályú hadkötelesek vizitálását jövő héten folytatni fogják, ha az influenza zárlatot nem oldja is fel a közegézségügyi hatóság. A sorozó tanács rendeletet kapott kedden a végett, hogy 350-400 alkalmasnak talált hadkötelest indítsanak utnak november 21-én a chillothei kiképzőtábor felé.

Ohio államnak 3200 embert kell küldeni s ebből 350-400 Cuya hoga megyére esik, ezért kérnek ennyit a clevelandi sorozó tanácsától. Wilford H. Keeling, a sorozási főtanács elnöke kijelentette, miszerint a járvány előtt besorozott hadkötelesek vannak annyian, hogy Cleveland kvótája kiteljen belőlük.

A clevelandi sorozó tanácsnak zászló alá kell szolítani Korlátolt Szolgálatra 100 hadkötelest azok közül is, akik még szeptember 12-eltől regisztráltak magukat.

MAGYAR LAPDARUGOK GYŐZELME.

A Magyar Athlétika Klub csapata döntő győzelmet aratott a híres White Auto csapat fölött.

Vasárnap délután folyt le a nagy mérkőzés a Magyar Athlétika Klub és a White Auto csapata között a Luna Parkban. Szép számú közönség nézte végig a mérkőzést, amelyet a Clevelandi Football Liga rendezett a háborús segélyintézmények javára.

Pont három órakor fűtül a bíró. Heves támadások alakulnak a két kapu felé, egyegyed órai játék után a magyarok gyorsasága felélik, azonban az ellenfél védelme erősen tart. A magyarok szép összjátékot produkálnak s Hoffman, a magyar csatár a 41-ik percben a lapdát meggyűesen a goalba röpíti és megszerzi az első goalt a magyarok javára. A magyarok agresszív játéka jellemző volt az első felidőben.

A második felidőben még nagyobb lelkesedéssel kombinálnak a magyarok s 10 percnyi játék után sikerül Molnárnak a második goalt röpíteni. A magyarok hullámzó támadásokkal ostromolják az ellenfél kapuját s a 18-ik percben Engelle az ügösen átadott lapdát goalli értékesíti.

A 30-ik percben a magyarok kapuját veszedelem fenyegeti, azonban Nyári, a kapus, páratlan ügyességgel védi meg. A helyzet változik, a csatárok megszóktetik Halmásy Gyulát, aki szokott gyorsasággal beadja a 4-ik goalt. Az utolsó 10 percben csak védekezésre támaszkodik az ellenfél.

Nov. 10-én a Clevelandi Football League ismét jótékony célra rendez mérkőzést a Luna Parkban. Ez alkalommal válogatott játékosok mérkőznek az akroni válogatot csapattal. A magyar csapatból Molnár és Mattison választották a clevelandi csapatba.

Nov. 10-én a Clevelandi Football League ismét jótékony célra rendez mérkőzést a Luna Parkban. Ez alkalommal válogatott játékosok mérkőznek az akroni válogatot csapattal. A magyar csapatból Molnár és Mattison választották a clevelandi csapatba.

Nov. 10-én a Clevelandi Football League ismét jótékony célra rendez mérkőzést a Luna Parkban. Ez alkalommal válogatott játékosok mérkőznek az akroni válogatot csapattal. A magyar csapatból Molnár és Mattison választották a clevelandi csapatba.

Nov. 10-én a Clevelandi Football League ismét jótékony célra rendez mérkőzést a Luna Parkban. Ez alkalommal válogatott játékosok mérkőznek az akroni válogatot csapattal. A magyar csapatból Molnár és Mattison választották a clevelandi csapatba.

AGY, RUGANY, MATRAC, EGYÉB HAZI BUTOROK

jó állapotban eladó. Jöjjen este 4-6 óra között

4005 Franklin Ave., Cleveland, O.

264-57

REMÉNYTÁNCISKOLAJA

5505 Woodland Ave. az E. 55-ik Street sarkán. Cleveland, O. Nyitva naponta délután 2 óráig este 10 óráig. A legújabb táncokat megtanulhatja. Reményi Cleveland egyik legjobb táncmestere, felelősséggel nyitott tanít. — Privát lecke bármikor kaphatók. — Vidéki tanítványokra különös gond fordítatik, hogy hamar megtanuljanak. Telefon: Central 7048-K.

14 karátos karika gyűrűk. Fert és női aranyórák és minden egyéb ékszer jóállás mellett jutányos árban csakis a

KLEIN JEWELRY CO.

Clevelandben kapható. 5022 Buckeye Rd. CLEVELAND, O.

Bizalommal fordulhat hozzánk bármilyen férfi és női betárgalásért. FEHER KERESZT PATIKA West 26-ik utca és Lorain Ave. sark. Cleveland, O.

Dr. Czippus István MAGYAR FOGORVOS. 1699 W. 25th Str., Cleveland, O. A Gas Office felett. Szomban a People's Banknál. Rendel: 9-től este 8-ig. — Vasárnap délelőtt 10-től 12-ig.

Dr. Király L. Albert

MAGYAR ORVOS ÉS SEBÉSZ. United Bank Building 210-211. Irodai tel. Central 3762 W. Lorain és West 25-ik Street sarkán, Cleveland, Ohio. LAKAS: 1430 WEST 101-IK UTCA. Ohio State Lorain 653-W.

A PÉNZGYÜJTÉS EGYEDÜLI MÓDJA A TAKARÉKOSÁG!

Ennél a banknál elhelyezett takarékbetét meghozta a kívánt eredményt másoknak és így önnek is meghozza az eredményt. KEZDJE MEG MA. — SZÍVESEN FOGADJUK A KISEBB ÖSSZEGETEKET IS. Takarékbetétek után 4 százalékos kamatot fizetünk. THE WOODLAND AVE. SAVINGS & TRUST CO. KÉT IRODA: Woodland Ave. és E. 55 St. — Buckeye Rd és E. 89 St. sark. Cleveland, Ohio. Takarékbetétek összege 8 millió dollár. Alapítéke és föléleg 900 ezer dollár. 31 éves pénztézet.

Fries & Schaefer

Legújabb Őszi Divat Női divatcikkekben Női kalapokból DUPLA KÉT PEARLES STAMPEKET adunk Kedden és Csütörtök egész nap.

WEST 25th STREET.

szemben az új marketházzal CLEVELAND, OHIO

Megbízható temetőzési intézet, ahol a magyarság pontos és előnyös kiszolgálásban részesülhet. Balzsamozást szakszerűen végez Mr. FRED MUNICH, 2029 Niagara St. Buffalo, N. Y. Robert E. Hennessy, igazgató és balzsamozó.

Legjobb halvátság és borotválás Kocsány Károly üzletében 1921 West 25-ik utca. Cleveland, O.

FRANK G. NUNN

3924 LORAIN AVENUE a Tara Hotel szomszédságában. — Javított Kocsik. Bell Howard 5711. — Cuy. Lewis 181.

FÉRFIAK ÉS NŐK bármilyen be-

melegbírók, győzteseket szerezhetnek be a KÉPES GYŐZTESÉREBEN 2017 W. 25th St., Cleveland, O.

EREDETI ÚJ SINGER VAR-

RÖGÉPEK csekély havi törlesztésre, valamint igen jó karban levő különböző használt gépek jóállás mellett igen olcsón eladó. Cim: 8618 BUCKEYE ROAD Garfield 5442 J. Princeton 2067 L. REX MACHINE SHOP CO. 2452 East 83rd St., Cleveland, O.

Spanyol Influenza ellen védekezzen ROZMARING SZOBAFÜSTÖLŐVEL

Különböző fajta, —50c és \$1.00 csomagja. — Szállítás fizetjük. Fehér Kereszt Patika Lorain Ave. és West 26-ik utca sark. Cleveland, O.

MAGYAROK AM

A SPANYOL INFLUENZA MÓDJA

A spanyol kór járványa állítólag szűnőfélben van az ország minden részében, de azért még most is sok áldozatot követel napról-napra. A magyar telepekről egyre érkeznek a gyászjelentések. Szaporodnak az özvegyek és árva mindenütt. Legújabb a következő halálozásokról értesülünk: Halálozás Akronban.

Akron, O. A tisztapolgári (Szabolcsi) illetőségű Bolgár János 26 éves korában nyolc napi szenvedés után elhunyt október 21-én a járványos influenza folytán támadt tüdőgyulladásban. Bolgár János özvegyt hagyott hátra, aki az özaházban él. Özvegyén, Eliás Annán kívül szülei: Bolgár József és neje Izváik Mária, továbbá hat testvére: István, Anna, Mária, Borbála, Erzsébet és Angyal. Kiterjedt rokonsága Magyarországon, itt Akronban pedig nővére: Rozália férj. Ambrus Istváné, sőgóra: Ambrus István és gyermekeik: Rozika és István, továbbá sőgóri: Ujhelyi János, Dohány János és Elek István, unokatestvére: Borsos Gáspár és neje Málvi Anna, valamint gyermekeik: Veron, Anna, Józsi, azon kívül nézsa Málvi Mihály és neje Bérés Anna és Amerikában élő sőgóriai és rokoniak és a temetésén is megjelent földieit, név szerint: Bujdos József és családja, Bartók József és családja, Vámos Mihály és családja, Kovács Mihály és neje, Málvi Mihály és neje, Fialat János és neje, Borsos Gáspárné, Sándor Andriáné és sőgóra Tanyi János, jőbarátai közül pedig C. Toth János, Mezei Lőrinc, Makó Andrá, Polonkai Albert, Szabó István és mások gyászolják.

Temetése október 23-án ment végbe. A gyászszertartást a római káth. templomban Solymos Oszkár plebánus vezette. Gyászmeny után a róm. káth. temetőbe kísérték az elhunytat s itt helyezték örök nyugalomra. Bolgár Jánosban a Verhovai Segélyegylet 91-k fiókja buzgó tagját gyászolja.

FELHÍVÁS.

Ertesítettnek a Phillipsburgi Alpha II. Rákóczi Ferenc Magyar Betegsegélyző és Temetőkező Egylet össze tagjai, ho szeretett tagtársunk Schiffer János, ki egyetünknek három évtizedes tagja volt, életének 31. és házasságának 6-ik évében nyolc napos spanyol kór október hó 17-én meghalt. Ez uton felkértemk összes társaink, hogy az alapszabályok előirt egy dollár haláleseti díj mellett sziveskedjenek befizetni. Joseph Major Myers elnök. Dobos András jegyző. 250-262.

Mentő G

3315 LO OKLEVELES GYÓGYSZER mellett tovább lesz vezetve tois és szakavatott kizsóltsult feltűntünk RE A köznység TÓTH IS

— Az anyanyelvi tanítás... — Mit akarsz vele? — Nem hallottad? A hogy a fülbebe... — Mikor jőtem, megkapta a szivemet a kezvel.

— Mint a holt föld, olyansárga lett az arca. Az egyik kezét szívére nyomta, a másikkal a fülét... — De a gyermek nem tette azt, a mit mondtál neki.

— Lásd, rosszul eszeltek kiáltja pokoli ördöntől sugárzó tekintettel Miklós. No most tölts újrat! Léjj jobban, míg el nem fut előled. — De a gyermek nem tette azt, a mit mondtál neki.

— Erre a lövésre az apa elborultan fakarta el arcait palástjába. Egy ilyen látványtól meg kell tébolyodni! "Hajis viszat!" kiáltá a kocsisnak, mire a hintó megfordult.

— A hintó jó célpont volt, aztal a messzevittió maranesszin csónakával. — Fogd a vasrudat!

— A bosszu vasrudat a kezébe nyomták a fiúnak. A yas tüzes vége megcsintíté az ágynuska löserpenyőjét, a legvés elpukant, de az ágynusó az elcsúszás közben felémozdult, s a nyoloz latos vasgolyó csak a hintó hátúsbó fakadástát árte, szerteszét szórvra annak a tépért szilánkjait.

— Erre a lövésre az apa elborultan fakarta el arcait palástjába. Egy ilyen látványtól meg kell tébolyodni! "Hajis viszat!" kiáltá a kocsisnak, mire a hintó megfordult.

— Erre a lövésre az apa elborultan fakarta el arcait palástjába. Egy ilyen látványtól meg kell tébolyodni! "Hajis viszat!" kiáltá a kocsisnak, mire a hintó megfordult.

— Az anyanyelvi tanítás... — Mit akarsz vele? — Nem hallottad? A hogy a fülbebe... — Mikor jőtem, megkapta a szivemet a kezvel.

— Mint a holt föld, olyansárga lett az arca. Az egyik kezét szívére nyomta, a másikkal a fülét... — De a gyermek nem tette azt, a mit mondtál neki.

— Lásd, rosszul eszeltek kiáltja pokoli ördöntől sugárzó tekintettel Miklós. No most tölts újrat! Léjj jobban, míg el nem fut előled. — De a gyermek nem tette azt, a mit mondtál neki.

— Erre a lövésre az apa elborultan fakarta el arcait palástjába. Egy ilyen látványtól meg kell tébolyodni! "Hajis viszat!" kiáltá a kocsisnak, mire a hintó megfordult.

— A hintó jó célpont volt, aztal a messzevittió maranesszin csónakával. — Fogd a vasrudat!

— A bosszu vasrudat a kezébe nyomták a fiúnak. A yas tüzes vége megcsintíté az ágynuska löserpenyőjét, a legvés elpukant, de az ágynusó az elcsúszás közben felémozdult, s a nyoloz latos vasgolyó csak a hintó hátúsbó fakadástát árte, szerteszét szórvra annak a tépért szilánkjait.

— Erre a lövésre az apa elborultan fakarta el arcait palástjába. Egy ilyen látványtól meg kell tébolyodni! "Hajis viszat!" kiáltá a kocsisnak, mire a hintó megfordult.

— Erre a lövésre az apa elborultan fakarta el arcait palástjába. Egy ilyen látványtól meg kell tébolyodni! "Hajis viszat!" kiáltá a kocsisnak, mire a hintó megfordult.

— Erre a lövésre az apa elborultan fakarta el arcait palástjába. Egy ilyen látványtól meg kell tébolyodni! "Hajis viszat!" kiáltá a kocsisnak, mire a hintó megfordult.

SZABADSAG

KIS HIRDETÉSEK

ARSZABASA.

KERESTETES MUNKAT NYER... MUNKAT KERES. ELTASTI NYER VAGY KERES. BUTORZOTT SZOBOK. KIADÓ LAKASOK 20 szobig egyszeri költés 60 cent...

LEVELEZÉS, GYŰNKÖK KERES. TETES. ELADÓ VAGY BERBEADÓ FARMOK. INGATLAN. HAZAVAGY ÜZLETI VÉTELE ES ELADASA. ÜZLETI ALKALMAK. TÁRSAT KERES. 20 szobig egyszeri költés \$1.00...

THE McMYLER INTERSTATE COMPANY. Stop 27, A. B. C. vonal. Bedford, Ohio. 260-265.

INSPECTOROK ES LAYOUT MUNKASOK. AKiknek gyakorlatuk van motor részeken, kerestetnek. THE FERRO MACHINE AND FOUNDRY. East 66-ik utca és Hubbard sarkok, Cleveland, Ohio. 261-263.

MUNKAT NYER - FERFI. Módosítokat keresünk kovácsolt munkára. A legmagasabb fizetés és állandó munka. Care son Irjon vagy jelentkezzen a cimen. Roubt Mallesville Co. W. Va. és Adair Str. sarak, Detroit, Mich. 113. 411.

25 FIU ES LEANY. azonnal felvétetik esomagoláshoz. THE SWEETLAX MFG. CO. 2514 East 89th Street, Cleveland, Ohio. 244-

Szükséges gyártelep. Mi soha nem zárunk le. THE UNION SALT CO. East 65-ik utca és New York Central vasut keresztezése. Cleveland, Ohio. 258. 263. 266.

Kerestetik olyan szabó, aki teljesen érti a férfi és női ruha prēm vagyis a formákat. Irjon az lábbi címre a fizetés megjelölésével. The Modern Dye Works 811 Railroad Ave. Hancock, Mich. 260-262.

Keresek egy jó cipészt, ki gépeken is tud dolgozni. Állandó munkára. Jó fizetés. Neméthy, 312 North Saginaw Str. Flint, Mich. 261-262.

Osszeállítottak keresünk Motor és tractor osztályunkba. Kormányrendelések. CHANDLER MOTOR CAR CO. East 131-ik utca, közel a St. Clairhez, Cleveland, Ohio. 261-263.

Napszámósokat keresek car-penter gyakorlatú tractortörök bekeretezéshez. Kormányrendelés. Jelenkeznek a munkásfelvételi hivatalban. Chandler Motor Car Co. East 131-ik utca, közel a St. Clair Ave.-hez, Cleveland, Ohio. 261-263.

MÓDLISOKAT KERESÜNK SÁRGÁZES FOUNDRYBA. Bench és squeezer munkára. Reliable Stove osztály. AMERICAN STOVE CO. 1787 East 40-ik utca, Cleveland, O. 262-264.

SQUEEZER MÓDLISOK. azonnal munkát nyerhetnek. THE WINTON CO. 10507 Berea Road, Cleveland. Jelenkeznek a munkásfelvételi irodában reggel 7 és este 5 óra 30 perc között. 261-263.

HULLÁDEK VAS OSSZERAKÓKAT keresünk. 924 ADDISON ROAD. Jelenkeznek a munkásfelvételi irodában reggel 7 és este 5 óra 30 perc között. 261-263.

MUNKAT NYER - NŐ. Jó szakácsné és egy segítő nagy fizetéssel felvétetik. 723 Superior East, Cleveland, Ohio. 262-265.

Leányt keresek általános könnyű házi munkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Jobb közepkorú nő, esetleg 5-6 éves leánykájával, ki járta a jó háztartás minden ágában és a főzésben, jobb családhoz azonnal felvétetik. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Egy idősebb asszony gyermek mellé felvétetik és ha a hely megteszik és szereti fogja, akkor eltehetőleg elartjuk. Vonatgyeget, ha nincsen pénz, küldök. Balázs és neje, Box 51. Newhall, W. Va. 261-263.

MUNKAT NYER - NŐ. Jó szakácsné és egy segítő nagy fizetéssel felvétetik. 723 Superior East, Cleveland, Ohio. 262-265.

Leányt keresek általános könnyű házi munkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Jobb közepkorú nő, esetleg 5-6 éves leánykájával, ki járta a jó háztartás minden ágában és a főzésben, jobb családhoz azonnal felvétetik. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Egy idősebb asszony gyermek mellé felvétetik és ha a hely megteszik és szereti fogja, akkor eltehetőleg elartjuk. Vonatgyeget, ha nincsen pénz, küldök. Balázs és neje, Box 51. Newhall, W. Va. 261-263.

LEANYOKAT ES ASSZONYOKAT keresünk könnyű benc munkára és gépmunkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Jó fizetés adunk a tanulási idő alatt is. - Állandó munka. Jelenkeznek a munkásfelvételi irodában reggel 7 óráig este 5 óra 30 percig. 924 ADDISON ROAD. Cleveland, Ohio. 261-263.

Egy gazdasszony kerestetik magányos ember háztartására. Házság nincs kizárva. George Dalnok, 2005 Bryan Ave. Canton, Ohio. 261-266.

Egy jóvalaló nő házi munkára felvétetik. 2519 W. 25-ik utca, Cleveland, Ohio. 261-263.

Asszonyokat keresünk könnyű és állandó munkára No. 2. telephelyen. THEODOR KUNDTZ CO. jó fizetés és egyszerű alkalom az előmenetelre. Jelenkeznek a munkásfelvételi hivatalban vállalatunk Winslow és Elm Street telephelyen, közel a Viaducthoz. Cleveland, Ohio. 260-65.

Jó és gyakorlati kézi varrónok kerestetnek. 1852 Euclid Avenue Cleveland, Ohio. 262-264.

Leányt keresek egyszerű főzésre. Nincs emeleti munka. se mosás. \$13 heti fizetés, jó otthon, cimos szoba fűrdővel. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Egy asszonyt keresek könnyű és állandó munkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Leányt keresek egyszerű főzésre. Nincs emeleti munka. se mosás. \$13 heti fizetés, jó otthon, cimos szoba fűrdővel. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Egy asszonyt keresek könnyű és állandó munkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Leányt keresek egyszerű főzésre. Nincs emeleti munka. se mosás. \$13 heti fizetés, jó otthon, cimos szoba fűrdővel. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

MUNKAT NYER - NŐ. Jó szakácsné és egy segítő nagy fizetéssel felvétetik. 723 Superior East, Cleveland, Ohio. 262-265.

Leányt keresek általános könnyű házi munkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Jobb közepkorú nő, esetleg 5-6 éves leánykájával, ki járta a jó háztartás minden ágában és a főzésben, jobb családhoz azonnal felvétetik. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Egy idősebb asszony gyermek mellé felvétetik és ha a hely megteszik és szereti fogja, akkor eltehetőleg elartjuk. Vonatgyeget, ha nincsen pénz, küldök. Balázs és neje, Box 51. Newhall, W. Va. 261-263.

LEANYOKAT ES ASSZONYOKAT keresünk könnyű benc munkára és gépmunkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Jó fizetés adunk a tanulási idő alatt is. - Állandó munka. Jelenkeznek a munkásfelvételi irodában reggel 7 óráig este 5 óra 30 percig. 924 ADDISON ROAD. Cleveland, Ohio. 261-263.

Egy gazdasszony kerestetik magányos ember háztartására. Házság nincs kizárva. George Dalnok, 2005 Bryan Ave. Canton, Ohio. 261-266.

Egy jóvalaló nő házi munkára felvétetik. 2519 W. 25-ik utca, Cleveland, Ohio. 261-263.

Asszonyokat keresünk könnyű és állandó munkára No. 2. telephelyen. THEODOR KUNDTZ CO. jó fizetés és egyszerű alkalom az előmenetelre. Jelenkeznek a munkásfelvételi hivatalban vállalatunk Winslow és Elm Street telephelyen, közel a Viaducthoz. Cleveland, Ohio. 260-65.

Jó és gyakorlati kézi varrónok kerestetnek. 1852 Euclid Avenue Cleveland, Ohio. 262-264.

Leányt keresek egyszerű főzésre. Nincs emeleti munka. se mosás. \$13 heti fizetés, jó otthon, cimos szoba fűrdővel. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Egy asszonyt keresek könnyű és állandó munkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Leányt keresek egyszerű főzésre. Nincs emeleti munka. se mosás. \$13 heti fizetés, jó otthon, cimos szoba fűrdővel. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Egy asszonyt keresek könnyű és állandó munkára. J. Goldinas, 2110-2112 Woodland Ave. Cleveland, O. 262-264.

Leányt keresek egyszerű főzésre. Nincs emeleti munka. se mosás. \$13 heti fizetés, jó otthon, cimos szoba fűrdővel. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Keresek elsőrendű szakácsnéit lehetőleg öregegyaszonyt, legjobb fizetéssel és teljes ellátással. Állandó munkára. Referenciákat megkivánunk. Warren Road, Detroit kár. Lakewood, Ohio, Marie 275 J.

Csinosan berendezett tiszta szoba kiadó, 8315 Woodland Ave., a Buckeye Road, elágazásánál. Harmadik tornyos ház, Cleveland, Ohio. 262-267.

3 szobás lakás kiadó ingyen, ki vigyazna három gyermekre, 2327 W. 30 Str. Cleveland, Ohio. 261-263.

2582 West 41-ik utca 5 szobás kis ház havi \$18-ért, 3301 West 54-ik utca 4 nagy szoba földszint \$15-ért kiadó. Tudakozódni 4250 Marvin Ave. Cleveland, Ohio. 261-263.

Egy három szobás lakás felújított álló családunk fűrdő használatú kiadó. 7508 Woodland Ave. földszint, Cleveland, Ohio. 262-264.

ELLÁTOTT NYER. 4 tisztességes ember felvétetik burda közel a Miller és Firestone gyárakhoz. Érdeklődők jöjjenek: 1319 Schweitzer Ave. Akron, Ohio. 260-262.

MUNKAT KERES - NŐ. Házvezető állást keresek egy tisztességes idősebb magányos urnal, aki csendes jó otthon biztosít egy sorosidőzt tisztességes magányos fiatal nő számára. Levelek címzendők: 702 Huron Road, Cleveland, Ohio. 261-263.

HAZASSÁG. Figelem Hölgyeim! Két magyar fiú, kik az amerikai hadseregben teljesítettek szolgálatot, ez uton óhajtanak ismeretséget kötni nősüles céljából lehetőleg művelt hölgyekkel. Fényképes leveleket veszünk csak figyelembe. A cívil életben mindketten hivatalos állást töltöttek be. Leveleket angol vagy magyar nyelven kérünk. M. V. S. vagy S. P. A. Co. L. 4th Provo Regt. 156 th. Depot. Brig. Camp Sevier, S. C. 261-266.

Mandel József barátomat keresem, akivel Deegan, Pa. államban ismerkedtem meg. 1917 évben voltam a házuknál. Szíveskedjék címét velem tudatni. Kovács István, Box 232 Yatesboro, Pa. 262-263.

45 éves nő házasság céljából óhaj megismerkedni hozzá illő férfivel. Cim: K. K. 1356 N. Austin Ave. Rear. Chicago, Ill. 262.

Kosik Mihály, Abaujmege Bodva közösi illetőségű unokabátyámat keresem és kerem egy ót, mint a róla tudókat a címet velem tudatni. Gáspár Istváné született Bérés Magda, 916 - 14 Str. Beaver Falls, Pa. 262-264.

Vajda József, Aranyos Tordamegye Mezőbodon közösi illetőségű sógoromat keresem. Kérem a címet velem tudatni. Benő Sándor, Box 188 Borgholz, Ohio. 262.

Szabó Lajos, bodonhelyi. Sopron megye illetőségű unokatestvérem halálhírelt hallottam, de mivel pontos címet nem tudom, felkérem Casper, Wyoming ismerőseit, hogy címet velem közöljék. Szabó Géza, 2722 E. 90 St. Cleveland, Ohio. 261-262.

Jól menő, 4 év óta fenálló 3000 dollár havi Cash forgalmu Butcher és Hentes üzlet a magyar és német negyed kellő közepén más vállalat miatt könnyű feltételek mellett jutányosan eladó. Érdeklődők irjanak vagy jöjjenek személyesen. Cim: 820. South High Street, Akron, Ohio. 259-264.

Jó forgalmu magyar restaurán és kávéház magyar-tól lakta vidéken eladó. Tótl beszélőnek aranybánya. Jó Ford-gép is eladó. 214 Steel St. Youngstown, Ohio. 260-265.

ELADÓ RESTAURANT. Jól fejlődő üzlet, látogatott, szépen berendezett vendégfogadásra legalkalmasabb helyen bethet meg eladó. Megfelelő munkát szerető ember társnak is beállhat. Részleteket megkivánunk. Magyar Tribune 2207 Clybourn Ave. Chicago, Ill. 261-266.

Vendéglátó, mely 100 dollárt hozhat hetenként, eladó, esetleg munkaszerető társat keresek. Csak olyan ember, ki állandó, irjon meg biztatáshoz: Gross Józsefhez, 1746 Larrabee Str., Chicago, Ill. 267. 60. 82.

Keresem testvéremet Végő Mária férj. Palágyi Miklósné, ki Calumet, Mich. lakos, kérem mindazokat, kik hollétéről tudnak, legyenek szívesek velem a következő címre tudatni: Stephen Végő, No. 5 Hobart Str. Passaic, N. J. 261-263.

Kedves feleségem Léni S. M. megérkezett felkerlek, adj hirt magadról, gondolj vissza a jó édes anyádra és gyermekeidre. Ha részleteket megkivánunk. Wagonheiser, 3033 W. 100-ik utca. Tem. Iron Lorain 1270-W. Cleveland, Ohio. 259-264.

Keresem Győr, Besz községi földieim. Szíveskedjenek címetek megírni. Szeretném, ha itt laknának, esetleg költséget adnék az idejéért. Öv. Rezsóvárosy Lajosné Vadas Julia, 257 Howard Ave. Bridgeport, Conn. 261-263.

Idő. Stefan János, Tiszabereci, Szabolcs megye illetőségű apósom címet sürösen kérem velem tudatni, annál is inkább, mert halálhírelt hallottam. John Keyekes, 9328 Cottage Grove Ave., Chicago, Ill. 262-63.

Keresem Kovács György és Geleban János, Szabolcs. kótaii illetőségűeket. Tudatom, hogy Kovács Miklós (György fivere) szeptember 24-én este a házról elült. Már hirdettük a lapokban de maig sem tudunk róla, sem a fentiek nem írtak. Ha esetleg Geleban János sógoránál lenne Steubenville, O.-ban, úgy kérem öt vagy a fentieket, esetleg honfitársaimat, hogy bármilyenké a címet tudassák. L. Toth Miklós, 109 Lebanon St. Lackawanna N. Y. 260-262.

Shager György öcsémét keresem, aki legutóbb Chicago, Ill.-ban lakott. Kérem öt, vagy a róla tudókat, hogy értesítsenek hollétéről. Cím: Anton Shager 602 Walter Str. Youngstown, Ohio. 260-263.

Keresem Szűcs Árpád, 23 év körüli fiatalembert. Kérem öt, vagy a róla tudókat, közöljék velem címet. James Swift, 2183 West Jefferson Ave., Detroit, Mich. 261-263.

Keresem Bodzsár István Hont megye, drégel-palanki illetőségű fiamat. Kérem öt, vagy a róla tudókat, közöljék velem címet. Kedves Fiam! Adj eljelt magadrol a józz anyjémal, azpedve várunk. Anyád: RRozsa Bodzsár, 119 Keller Str. Detroit, Mich. 261-263.

Keresem Bodzsár István Hont megye, drégel-palanki illetőségű fiamat. Kérem öt, vagy a róla tudókat, közöljék velem címet. Kedves Fiam! Adj eljelt magadrol a józz anyjémal, azpedve várunk. Anyád: RRozsa Bodzsár, 119 Keller Str. Detroit, Mich. 261-263.

Mandel József barátomat keresem, akivel Deegan, Pa. államban ismerkedtem meg. 1917 évben voltam a házuknál. Szíveskedjék címét velem tudatni. Kovács István, Box 232 Yatesboro, Pa. 262-263.

45 éves nő házasság céljából óhaj megismerkedni hozzá illő férfivel. Cim: K. K. 1356 N. Austin Ave. Rear. Chicago, Ill. 262.

Kosik Mihály, Abaujmege Bodva közösi illetőségű unokabátyámat keresem és kerem egy ót, mint a róla tudókat a címet velem tudatni. Gáspár Istváné született Bérés Magda, 916 - 14 Str. Beaver Falls, Pa. 262-264.

Vajda József, Aranyos Tordamegye Mezőbodon közösi illetőségű sógoromat keresem. Kérem a címet velem tudatni. Benő Sándor, Box 188 Borgholz, Ohio. 262.

Szabó Lajos, bodonhelyi. Sopron megye illetőségű unokatestvérem halálhírelt hallottam, de mivel pontos címet nem tudom, felkérem Casper, Wyoming ismerőseit, hogy címet velem közöljék. Szabó Géza, 2722 E. 90 St. Cleveland, Ohio. 261-262.

Jól menő, 4 év óta fenálló 3000 dollár havi Cash forgalmu Butcher és Hentes üzlet a magyar és német negyed kellő közepén más vállalat miatt könnyű feltételek mellett jutányosan eladó. Érdeklődők irjanak vagy jöjjenek személyesen. Cim: 820. South High Street, Akron, Ohio. 259-264.

Jó forgalmu magyar restaurán és kávéház magyar-tól lakta vidéken eladó. Tótl beszélőnek aranybánya. Jó Ford-gép is eladó. 214 Steel St. Youngstown, Ohio. 260-265.

ELADÓ RESTAURANT. Jól fejlődő üzlet, látogatott, szépen berendezett vendégfogadásra legalkalmasabb helyen bethet meg eladó. Megfelelő munkát szerető ember társnak is beállhat. Részleteket megkivánunk. Magyar Tribune 2207 Clybourn Ave. Chicago, Ill. 261-266.

Vendéglátó, mely 100 dollárt hozhat hetenként, eladó, esetleg munkaszerető társat keresek. Csak olyan ember, ki állandó, irjon meg biztatáshoz: Gross Józsefhez, 1746 Larrabee Str., Chicago, Ill. 267. 60. 82.

Keresem testvéremet Végő Mária férj. Palágyi Miklósné, ki Calumet, Mich. lakos, kérem mindazokat, kik hollétéről tudnak, legyenek szívesek velem a következő címre tudatni: Stephen Végő, No. 5 Hobart Str. Passaic, N. J. 261-263.

Kedves feleségem Léni S. M. megérkezett felkerlek, adj hirt magadról, gondolj vissza a jó édes anyádra és gyermekeidre. Ha részleteket megkivánunk. Wagonheiser, 3033 W. 100-ik utca. Tem. Iron Lorain 1270-W. Cleveland, Ohio. 259-264.

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG. Üzlethehelyiséget a Buckeye Road-on közel a magyar templomhoz kiadó. Megfelelő barmely üzlethez. Rent olcsó. Tudakozódni e címen lehet. 8315 Woodland Ave., Cleveland, Ohio. 262-269.

TÁRSAT KERESTETIK. Társat keresek Borboly, Poolroom és Dohány eladásra. 3 évi Lease, olcsó házbér. Gummi gyárak közelében. 1203 South Main Str. Akron, Ohio. 262-264.

KIADÓ GARAGE. Autómotilok részére modern új Garage a West Sidei market ház mellett kiadó. 1847 West 24-ik utca. Cleveland, Ohio. 259-264.

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG. Üzlethehelyiséget kiadó, megfelelő barmely üzlethez, rent olcsó. Tudakozódni 8315 Woodland Ave., Cleveland, O. 256-61.

ELADÓ HÁZAK. 200 dollár fizetéssel vehető 6 szobás 2 éves házat a West 67-ik utcán közel a Denisonhoz. Ára \$3100. 401 American Trust Building Main 3965 Central 3965

300 dollár fizetéssel vehető 2 családós házat a West 24-ik utcán - 5 szoba lent és 3 szoba lent. Ára \$2000.00. 401 American Trust Building Main 3965 Central 3965

300 dollár fizetéssel vehető 2 családós házat közel a Scranton Roadhoz. - Ára \$3900.00. 401 American Trust Building Main 3965 Central 3965

700 dollár fizetéssel vehető 2 családós házat - 4 szoba lent és 4 szoba lent a West 86-ik utcán. Ára \$5100.00. 401 American Trust Building Main 3965 Central 3965

700 dollár fizetéssel vehető 2 családós házat a West 90-ik utcán, közel a Lorain Ave. utca. Ára \$3100.00. 401 American Trust Building Main 3965 Central 3965

500 dollár fizetéssel vehető 6 szobás modern házat. 401 American Trust Building Main 3965 Central 3965

700 dollár fizetéssel vehető 2 családós házat a West 90-ik utcán, közel a Lorain Ave. utca. Ára \$3100.00. 401 American Trust Building Main 3965 Central 3965

ELADÓ HÁZ. Modern 2 családós ház, közel a Buckeye Rd.-hoz, (3006 E. 128-ik utca) lot 40x175, könnyű feltételek mellett sürösen eladó. (A ház azonnal elfoglalható.) Rövebbet Casásár, 10209 Buckeye Rd. Telephone: Ohio State Princeton 2563 W. Bell. Garfield 4362 J. 261-266

Egy két családós ház jutányosan áron eladó a tulajdonosnál, gáz, víz, pince és padlás bent. Nagy lot van és egy barn. 2013 W. 47 St. közel a Lorain Ave.-hoz, Cleveland, Ohio. 261-263.

A 124-ik utcán egy 2 szobából és konyhából álló kis ház minden elfoglalható árt eladó. Gáz, víz, villany, toilet bent. Nagy lot megfelelő házhelynek szar-ral. Tudakozódni vasárnap és szombaton egész nap. Cim: 2775 E. 124 St. Cleveland, Ohio. 262.

ÜZLETI ALKALOM. Felkérem azokat, akiknek kálalásról, mekökövesel, büntfy-hu-nyad vagy nyírtal hímzésű, kézi-munkák van, írják meg a Szabadság címre, nevezetleg hájand-tyok azokat eladni. Cim: Szabadság, P. O. Box 171, Cleveland, O. 236-

Egy 7400 négyzetlábú újonnan épült modern garage a West Sidei Market ház mellett kiadó. Részleteket megkivánunk. Wagonheiser, 3033 W. 100-ik utca. Tem. Iron Lorain 1270-W. Cleveland, Ohio. 259-264.

ELADÓ FARMOK. FELVILAGOSÍTÁS FARMOKRÓL. Az Egyesült Államok Katólikus Felvilágosítási Egyesülete. A főpapsg által szervezett intézmény, minden hozzáférhetőnek vállal, különbség nélkül teljesen ingyen megbizhatóságait ad, hol lehet jó FARMOT venni. Irjon: Catholic Colonization Society jon: A. Ashland Block, Chicago, Ill. 261-263.

6000 készpénzzel vehető 60 akert Városhoz közel. Maga a ház megeri az árat. Fél mérföldre van jó, falusi üzlethez, iskolától, templomoktól, postahivataltól, közel villanyos-hoz, másfél mérföldre vasuti állomásig, 7 mérföld nagy várostól. 30 akér sima, egyenes, agyagos föld, erdő, bőven van alma, körte, cseresznye, eper, stb. 7 szobás ház, felszer, háromfi, serti, stb. A tulajdonosnak távoles városban van üzlete és e miatt fel kell adozni a farmát. 1400 dollárt megkaphatja az egészét. A legközelebbi farm 4500-6000 dollárt ér. További részleteket a Street féle katalógus 36 oldalán talál meg, ennek egy példányt ingyen kapja meg. Sok alkalmi farmvetelben van ebben állatállományal, szerszámokkal, terméssel. E. A. Strout Farm Agency Dept. 6272 Ford Building, Detroit, Mich. 262.

AZ IGAZI BÉKÉT csakis farmon lehet feltalálni. Vegyen farmot, meg mielőtt a hó nem borítja a földet, hogy láthassa, hogy mit vesz. Veres Tevérek farmkülönlegesen irodájától vegyen, hol több eladó farm van rendelkezésre minden ártban és minden nagyságban. Keresesen fel bennünket személyesen vagy írjon. 10302 Buckeye Road Cleveland, O. 261. 63. 65.

ELADÓ TÁRGYAK. Egy jó karban levő Ford Truck eladó. 1828 Fulton Road. 261-262

Házartási cikkek eladók. Nagyszerű hálószoba, ág. új ruganyal, tükros szekrény, mosó állvány, mind világszép, var. rögép. Perfection olajkályha, egész olyan, mintha új lenne, szí: vós szőnyegesprő - mind jó feltételek mellett. Jelenkeznek a címen: 8022 Cedar Ave. Cleveland, Ohio. 261-263.

Több szobai barto eladó. Megtekinthető csakis este 6 után. 1837 W. 54 St. Cleveland, Ohio. 262-64.

Eladó: 20 személyre való muff nagyon jó karban elutazás miatt nagyon olcsón eladó. Cim: 21 McCoy Str. Akron, Ohio. 262-264.